

# 56家企业携300+岗位“双线”揽才

雁峰区举行专业技能类人才专场招聘会

衡阳日报讯 (全媒体记者 李建平 见习记者 朱希龙) 4月19日上午, 雁峰区专业技能类人才专场招聘会在解放大道大洋百货路段举行。56家企业携大量技能型人才岗位通过“线下+线上”的方式招贤揽才。

此次招聘会以“智汇潇湘 才聚雁峰”为主题,由雁峰区委、区政府联合主办,区人力资源和社会保障局及区人力资源服务中心、区就业服务

中心承办,服务对象包括有就业创业意愿的城乡劳动者,特别是脱贫人口、农村低收入人口等重点帮扶对象,以及有用工需求的用人单位,包括输变电及深加工产业链、供应链等企业。

活动吸引了特变电工集团国创电力公司、南岳电控(衡阳)工业技术股份有限公司、万魔声学(湖南)科技有限公司等56家用人单位进场招贤纳士,提供涉及机械制造、汽车维修、电子商务等领域

共318个岗位,其中技能或管理型人才岗位207个。现场招聘企业中,技术工种需求最多的是汽车维修行业,衡阳中意比亚迪等8家4S店,共提供钣喷技师、机修技师等相关技能型岗位近20个。

除了现场招聘以外,主办方还通过“雁峰区人力资源服务中心抖音号”,同步开展了“直播带岗”活动:主播通过现场直播的方式,介绍招聘企业的基本情况及其提供的岗位、待遇、工作环境

等信息;企业人力资源负责人现场接受咨询并解答求职者提问,实现企业与求职者精准、高效地进行人岗匹配。

据初步统计,截至当天中午,通过线上、线下两种方式,招聘方共收到求职简历128人次,其中衡阳中意比亚迪等8家4S店现场收到求职简历16人次;同步进行的“直播带岗”活动,吸引了网络围观人数达1.4万人次,关注人数达3357人。

## “春蕾计划”筑梦未来

97位女生喜领助学金

衡阳日报讯 (全媒体记者 周瑞华 通讯员 刘雁峰) 爱心浇灌春蕾,真情播撒希望。4月18日,市“春蕾计划·梦想未来”行动启动暨“春蕾陪伴计划一对一”助学金发放仪式在衡南县举行,此次活动共为97名“春蕾学子”发放1200元/人/年的助学金及生活用品。

“请把你的梦想大胆说出来,与大家一起分享。”在破冰互动游戏击鼓传花中,“春蕾学子”贺子欣满怀信心地分享自己的梦想、规划人生。收到远方的哥哥姐姐们精心制作的贺卡后,高三在读的她高兴地说:“这次活动带给我很多感动,他们的关心和帮助鼓舞着我,希望高考后我能进入大学学到更多知识,做一个对社会有用的人,把这份爱传递下去。”

“赠人玫瑰,手有余香。”市妇联相关负责人表示,“春蕾计划”既是物质上的扶持、更是精神上的鼓励、还是道德与美德的传承,是妇联组织参与和谐社会建设的重要举措,是社会责任共担、发展成果共享的公益行动,目的是帮助品学兼优、家庭贫困的女生完成学业,圆梦大学。她呼吁更多爱心人士加入,为“春蕾女生”奉献爱心,助力她们实现人生梦想;希望“春蕾学子”牢记社会各界的帮助,把扶贫济困、团结互助的传统美德发扬光大,以优异的学业回报社会、服务人民、建设家乡。

据悉,此次活动的资金和物资由衡阳大湘公益服务中心积极筹措、慷慨解囊。当天有33名“春蕾学子”在该县第五中学参加启动仪式,其余“春蕾学子”的爱心资助款将在3天内由衡阳大湘公益服务中心发放到位。

衡阳日报讯 (全媒体记者 许珂 通讯员 李艳) 近日,2023年衡阳市科普资源助推“双减”名师送教送研暨长沙、衡阳科技教育交流公益活动走进衡东二中,为全校师生带来了一场科普盛宴。

“哇,动起来啦!那些机器人好像在跳舞!”“原来这就是3D打印技术啊,没想到我也能亲手做出来……”活动现场,机器人的精彩表演和3D打印技术引来学生们的阵阵喝彩。来自中国发明协会中小学创造教育分会的特级教师以

“积极参与发明活动,着重培养原创能力”为题,告诉同学们如何将生活中的灵感变成“小发明”。

此次活动由市科学技术协会主办,长沙市少年宫、长沙市青少年科技教育协会、衡阳市青少年科技活动中心、衡阳市青少年科技辅导员协会、衡东县科学技术协会承办,衡东县第二中学协办,旨在面向农村中学学生开展课后服务,提升青少年科学素养,助推“双减”工作落地见效。活动设置了信息(人工智能)、科技创新、科普讲

座、科技制作、无屏编程、机器人表演、烘焙蛋糕等兼具理念宣传与实践操作的环节,让同学们亲身体验科技创新的乐趣与魅力,亲眼见证科研科创的神奇与奥妙。

“好奇心是儿童的天性,对科学兴趣的引导和培养要从娃娃抓起。”市科协相关负责人表示,今后,我市将以“双减”为契机,开展系列青少年科技创新活动,让孩子们在“学”中积累知识,在“玩”中亲近科技,在“做”中激发思维。

## 增强内生动力 助推乡村全面振兴

市乡村振兴局开展相关调研

衡阳日报讯 (全媒体记者 伍施施) 近日,市乡村振兴局调研小组深入衡东、常宁等5个县市区开展增强脱贫地区和脱贫群众内生发展动力路径措施调研,进一步推进脱贫地区发展、提高脱贫群众收入水平。

该局组成三个调研小组,先后深入8个乡镇、15个村,实地察看了24个项目,聚焦防止返贫动态监测帮扶、推动帮扶产业可持续发展、促进脱贫人口稳岗就业、发展新型农村集体经济、提升脱贫群众技能素质等重点工作,详细了解工作开

展情况,总结典型经验做法,查找剖析困难问题,并形成专题调研报告。

该局相关负责人表示,将把此次调研的经验和思考转化为增强脱贫地区和脱贫群众内生发展动力的工作成果,推动巩固拓展脱贫攻坚成果上台阶,全面乡村振兴见实效。



4月19日,常宁市山瑶族乡狮园村,茶园、远山、村庄与云雾交相辉映,构成一幅美丽瑶乡画卷。近年来,当地因地制宜发展高山有机茶,既保“青山绿水”,又建“金山银山”,助力乡村振兴,带动村民致富。

■通讯员 刘东华 摄

石鼓区持续推进“清廉医保”建设——

## 打通医保惠民“最后一公里”

■通讯员 宋美英 刘诗怡 衡阳日报全媒体记者 唐翔

“工作人员的服务真是细致周到,让我们老百姓少跑很多路……”近日,石鼓区纪委监委驻人大机关纪检监察组工作人员来到该区政务服务大厅医保窗口开展干部作风督查时,过来办事的刘阿姨忍不住为窗口工作人员的暖心服务点赞。

据了解,早段时间,刘阿姨的家人因不慎摔伤住院,因她对外伤害报销流程不清楚,来医保窗口咨询政策,工作人员现场耐心解答,为了不让她来回奔波,还主动告知电话,加了她的微信,全程跟进服务,窗口同志的高效便民服务让她备感温暖,这是该区推进清廉石鼓建设、优化干部作风建设的一个缩影。

近年来,在区纪委监委的悉心指导下,该区医疗保障部门以持续推进“清廉医保”建设为契机,进一步优化干部作风,不断提升医疗保障能力,打通服务“最后一公里”,做实医保暖民心、民忧工作。

**优作风,提升医保服务能力**

近两年来,石鼓区纪委监委深入持

续开展清廉医保专项监督检查,对监督

中发现的医保服务效能不高,办理业务方式单一等问题,对区医保局下发了提示提醒函。该局党组高度重视,以打造“清廉医保”为契机,进一步优化医保服务。

去年,该局开设了微信公众号,通

过设置“电子医保凭证”窗口链接、公

布了办事流程、业务办理电话等方式,

切实方便群众快捷办理业务;推进医

保经办服务事项下沉,打造“15分钟”

服务圈,将参保登记、医疗救助申报等

9项服务事项下沉镇街办理,实现医

保经办服务“就近办”、“家门口办”;

推进“清廉大厅”建设,将医保47项经办事

务全部入驻政务服务大厅窗口,所有业

务审核实行内循环,实现了“一站式”

办理,真正让群众办事“最多跑一次”。

**强督导,护航医保政策落地**

“廖大姐,您好!听说您的家人去

年生病住院了,花费不少,你们是否享

受到医保相关政策?”“救助基金已打

到卡上了……”这是驻人大机关纪

监察组工作人员深入困难群众家庭开

展“三湘护农”专项督查的日常一幕。

近年来,区纪委监委紧盯乡村振兴领

域防返贫监测和帮扶过程中的作风问

题、惠民惠农财政补贴资金“一卡通”

腐败问题等方面开展监督检查。驻人大

机关纪检监察组立足职责,督促区医保

局开展自查自纠,并通过查阅资料、现

场核实、明察暗访、电话回访等方式开

展嵌入式监督,及时掌握该局在乡村振兴

领域方面政策落实、干部作风等情况,进

一步压实区医保局的主体责任。

在区纪委监委的督导下,该局主动作为,

认真履职,通过基本医保、大病保

险、医疗救助三重制度保障,进一步健

全防范化解因病致贫、致贫长效机制

,兜牢医疗民生底线。2022年度全区

享受医疗救助待遇人数达2410人次,拨付医疗救助金共计249.25万元;全

面落实困难群体参保资助政策,对特殊

群体参保进行起底摸排,确保基本医疗

应保尽保,医保帮扶政策到人到户。

2022年度全区累计代缴5289人,资助

参保金额112.93万元,特殊人群参保

率达100%。

**严监督,兜牢医保民生底线**

“廖大姐,您好!听说您的家人去

年生病住院了,花费不少,你们是否享

受到医保相关政策?”“救助基金已打

到卡上了……”这是驻人大机关纪

监察组工作人员深入困难群众家庭开

展“三湘护农”专项督查的日常一幕。

近年来,区纪委监委紧盯乡村振兴领

域防返贫监测和帮扶过程中的作风问

题、惠民惠农财政补贴资金“一卡通”

腐败问题等方面开展监督检查。驻人大

机关纪检监察组立足职责,督促区医保

局开展自查自纠,并通过查阅资料、现

场核实、明察暗访、电话回访等方式开

展嵌入式监督,及时掌握该局在乡村振兴

领域方面政策落实、干部作风等情况,进

一步压实区医保局的主体责任。

在区纪委监委的督导下,该局主动作为,

认真履职,通过基本医保、大病保

险、医疗救助三重制度保障,进一步健

全防范化解因病致贫、致贫长效机制

,兜牢医疗民生底线。2022年度全区

享受医疗救助待遇人数达2410人次,拨付医疗救助金共计249.25万元;全

面落实困难群体参保资助政策,对特殊

群体参保进行起底摸排,确保基本医疗

应保尽保,医保帮扶政策到人到户。

2022年度全区累计代缴5289人,资助

参保金额112.93万元,特殊人群参保

率达100%。

**严监督,兜牢医保民生底线**

“廖大姐,您好!听说您的家人去

年生病住院了,花费不少,你们是否享

受到医保相关政策?”“救助基金已打

到卡上了……”这是驻人大机关纪

监察组工作人员深入困难群众家庭开

展“三湘护农”专项督查的日常一幕。

近年来,区纪委监委紧盯乡村振兴领

域防返贫监测和帮扶过程中的作风问

题、惠民惠农财政补贴资金“一卡通”

腐败问题等方面开展监督检查。驻人大

机关纪检监察组立足职责,督促区医保

局开展自查自纠,并通过查阅资料、现

场核实、明察暗访、电话回访等方式开

展嵌入式监督,及时掌握该局在乡村振兴

领域方面政策落实、干部作风等情况,进

一步压实区医保局的主体责任。

在区纪委监委的督导下,该局主动作为,

认真履职,通过基本医保、大病保

险、医疗救助三重制度保障,进一步健

全防范化解因病致贫、致贫长效机制

,兜牢医疗民生底线。2022年度全区

享受医疗救助待遇人数达2410人次,拨付医疗救助金共计249.25万元;全

面落实困难群体参保资助政策,对特殊

群体参保进行起底摸排,确保基本医疗

应保尽保,医保帮扶政策到人到户。